INSTITUTIONAL EFFECTIVENESS

CLASS-OF 2015FIRST DEST

RESULTS SUMMA

Knowledge Rate
Both alumni survey and LinkedIn data are now used Other.Sources e,
L . Survey LinkedIn,
to construct the annual first destination summaries. Graduates Knowledge Rate
: Respondents Self-reported
The knowledge rate is the percentage of Class of e-mails)
2015 graduates for whom we have reasonable and
verifiable post-graduation information (from survey
data, LinkedIn, and/or self-reported emails). Class of 2015 430 171 820 73%

Employment/Educational Status

(n=601)
Employment/Educational Employment/Educational Employment Status
Status Status Breakdown Breakdown

Employed only 1% Full-time 50%
Employed and/or attending school 94% Attending school only 12% Part-time 10%
. o Other (internship, graduate o
Employed and attending school 11% assitantship, or unknown status) 37%

Neither employed nor attending 6%
school Neither employed nor attending school 6% Volunteer or service program/corps 3%

Full-Time Employment
(n=248)
Top Five Fields of Employment Top Five Employer Locations
1 - Financial Management/Consulting/Sales 28% 1 - Massachusetts 41%
2 - Health Care/Health Policy/Health Administration 18% 2 - New York 20%
3 - Marketing/Advertising 9% 3-Rhode Island 14%
4 - Education 8% 4 - Connecticut 5%
5- Accounting 7% 5- New Jersey 2%
What is your current salary range? Salary ranges
[ Less than $25,000 $65.000-74.999
o = M $25.000-34.999 Ml $75.000-84.999
- [ $35,000-44,999 [ Did not report
[ $45.000-54.999
0% 20% 40% 60% 80% 100%

$55,000-64,999

Are you in the field in which you want to be working?

Yes 93%

No 6
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Internship
(n=458

Did you complete an internship (whether for-credit or
not-for-credit) while you were at PC?

Yes 78%
No 22%
Education
(n=135)
Are you attending school full-time or part-time? Type of Educational Program
Degree-seeking, Master’s program
Full-time 78%
Degree-seeking, Doctoral program
Degree-seeking, Professional program
Part-time 13%
Non-degree seeking, Continuing education/enrichment
Certificate-seeking, Technical
Did not report 14%
Did not report
Top Five Fields of Study Top Five Educational Institution Locations
1- Business 36%  |_Rhode Island
2 - Education 19%
2 - Massachusetts
3 - Medicine/Medical-related 11%
4 - Biological & Physical Sciences/Math 7% 3-New York
5 (tie) - Law 4% .
4 - Connecticut
5 (tie) - Social & Behavioral Sciences 4%
5 (tie) - Religious Studies/Theology 4% 5-Indiana

American International Group
Amica Mutual Insurance Company
Bain Capital

Bank of America

Dana-Farber Cancer Institute
Department of Defense

EMC Corporation

Ernst and Young

Fidelity Investments

Harvard University

IBM

Institute of Professional Practice, Inc.

Bentley University

Boston College

Boston University

Brooklyn Law School

Brown University

Bryant University

Columbia University
Community College of Rhode Island
Daemen College

Duke University

Eastern Michigan University
Illinois College of Optometry
Indiana University

Selected Places of Employment/Service

J.P Morgan Chase & Co.
John Hancock

Johnson and Wales University

Liberty Mutual Insurance

Massachusetts General Hospital

Memorial Sloan Kettering
Cancer Center

My Brother's Keeper Assistance

Ogilvy & Mather
Providence College
Prudential Financial
PricewaterhouseCoopers

Kingston University
Merrimack College

New York University
Northwestern University

Oregon Health & Science University

Providence College
Quinnipiac Law School
Rhode Island College

Roger Williams University

School of Law
Sacred Heart University
Saint John's Seminary
Simmons College

Raytheon

Rhode Island Hospital

State Street Corporation

Suffolk University

Sysco

Textron

Tufts Medical Center

United Way

Walt Disney World

Wayfair

... and elementary/secondary schools
throughout the U.S.

Selected Schools PC Graduates Attending

Southern Methodist University
Stanford University

Stony Brook University

Syracuse University School of Law
Touro College

Tufts University

University of Georgia

University of New Hampshire
University of New Haven
University of Notre Dame
Vanderbilt University

West Virginia University School of Medicine
William James College

74%
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Knowledge Rate
Other Sources
Survey (i.e., LinkedIn,
Both alumni survey and LinkedIn data are Respondents Self-reported Graduates Knowledge Rate
now used to construct the annual first desti- e-mails)
nation summaries. The knowledge rate is School of Arts & Sciences 212 73 393 73%
the percentage of Class of 2015 graduates for
whom we have reasonable and verifiable School of Business 149 85 297 79%
post-graduation information (from survey School of Professional
data, LinkedIn, and/or self-reported emails). Studies 69 13 130 63%
Grand Total 430 171 820 73%

Employment/Educational Status (n=601)

Employment/Educational Status

Employed and/or attending school Neither employed nor attending school
School of Arts and Sciences 92°% 8%
School of Business 97% 3%
School of Professional Studies 91% 9%
Grand Total 94% 6%

Employment/Educational Status Breakdown

Neither employed nor

Employed only Attending school only Employed and attending school attending school
School of Arts and Sciences 69% 13% 9% 8%
School of Business 76% 9% 12% 3%
School of Professional Studies 65% 13% 13% 9%
Grand Total 71% 12% 11% 6%
Employment Status Breakdown Education Status Breakdown
Other
(internship, ~ Volunteer or
aduate i
Full-time Part-time assi%‘:ntship, pr(sxzrr;ig? Full-time Part-time Did not report
or unknown corps
status)
School of Arts o N o o School of Arts and o N o
and Sciences 50% 2% 34% 4% Sciences 73% 14% 13%
School of 50% 6% 44% School of Business 73% 6% 20%
usiness
School of School of
Professional 55% 16% 23% 6% Professional 73% 23% 5%
Studies Studies
Grand Total 50% 10% 37% 3% Grand Total 73% 13% 14%
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Full-Time Employment Field, Satisfaction (n = 248)

Fields of Employment

School of Arts and Sciences School of Business School of Professional Grand Total

Studies
Financial Management/Consulting/Sales - 16% _ 50%. 9%
Health Care/Health Policy/Health - o
s e . 21%
Administration

Marketing/Advertising I 4%

Education . 11%

Accounting I 2%

Scientific Research/Engineering . 10%

Information Technology I 5% I 2%

1% I 4%

Human Services I 5%

Fashion/Retail

Insurance

1% I 3%

Human Resources I 2% I 2%

How would you rate your satisfaction with your current position?

Somewhat

Very satisfied Somewhat satisfied Neutral dissatisfied Very dissatisfied Did not respond
School of Arts and Sciences 50% 29% 12% 1% 3% 6%
School of Business 59% 27% 3% 3% 2% 6%
School of Professional Studies 57% 20% 14% 3% 6%
Grand Total 54% 27% 8% 2% 2% 6%

Are you in the field in which you want to be working?
Yes No
School of Arts and Sciences 93% 7%
School of Business 92% 7%
School of Professional Studies 97% 3%
Grand Total 93% 6%
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Full-Time Employment Location, Salary (n = 248

Employer's State (U.S. Only)

School of Arts and Sciences School of Business School git‘f;;f:ssmnal Grand Total

39% 43% 40%

27%

Did not report

What is your current salary range?

Less than $25,000- $35,000- $45,000- $55,000- $65,000- $75,000- % of Total

Did not report  $25,000 34.999 44.999 54.999 64.999 74,999 84.999 N
2%  43%
School of Arts and o ) o
Sciences 7o 15% 4%
School of Business 2% 2%
School of Professional
Studies
Internship (n = 458)
Did you complete an internship (whether for-credit or not-for-credit) while you were at PC?
Yes No
School of Arts and Sciences 70% 30%
School of Business 89% 11%
School of Professional Studies 81% 19%
Grand Total 78% 22%
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Educational Program, Field, Location, Reasons for Attending (n-=135)

Type of Educational Program

Non-degree seeking,

Degree-seeking, Continuing  Certificate-seeking,

Degree-seeking, Degree-seeking,

Master’s program  Doctoral program Professional education/ Technical Did not report
program .
enrichment
School of Arts and Sciences 53% 23% 9% 6% 3% 5%
School of Business 96% 2% 2%

School of Professional Studies 86% 5% 5% 5%
Grand Total 74% 11% 6% 4% 1% 3%
Field of Study

School of Arts and Sciences School of Business School of Professional Studies Grand Total

Businees 164 - —
aucation [ 15" Jas — . o
Medicine/Medical-related - 19% - 14% . 11%
Biological & Physical Science.. - 14% I 7%
Other . 8% I 4% I 5%
Law [J] 6% | 2% 5 Jl %
Social & Behavioral Sciences I 6% . 9% I 4%
Religious Studies/Theology [J] 8% | %
Arts & Humanities I 6% I 3%
Human Services | 2% . 9% I 2%
Did not report I 6% I 5% I 4%
Educational Institution Location
School of Arts and Sciences School of Business School of Professional Studies Grand Total

I
- 16%

Rhode Island [J 20% e s e s
Massachusetts - 20% I 4% - 27%
New York [ 19% | =% B s B s
other [ 17+ e | EX B =
Connecticut [Jfj 9% f | EX | k&
Indiana [J 5% | 2%

Did not report . 9% I 2% I 5% I 6%

Reasons for Attending School
(select all that apply; percentages will total more than 100%

Professional Professional
development for current Required development for Pre-requisite(s) for an
position/career  certification/licensure Personal enrichment different position/career advanced degree
School of Arts and Sciences 58% 28% 32% 30% 25%
School of Business 53% 41% 28% 19%
School of Professional Studies 67% 19% 10% 10% 14%
Grand Total 58% 30% 26% 23% 15%
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